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Fachkompetenz, Professionalität und Leistungsbewusstsein prägen unsere interdisziplinäre Arbeitsweise. 

Freude an der Arbeit im Team - offener, ehrlicher Umgang und Vertrauen - prägen unsere Denkweise. 

Wir sind im Gebiet des Elektro-Engineerings gesamtschweizerisch erfolgreich tätig. Unser Dienstlei-

stungsangebot umfasst alle Gebiete des Elektro-, MSRL- und Kommunikationsengineerings. Im Zuge der 

Weiterentwicklung und der personellen Verstärkung suchen wir eine fachlich ausgewiesene Person. 

 

Elektroplaner EFZ (m/w/d), 80-100%, in Binningen (BL) 

Sie sind zuverlässig, bringen eine innovative Denkweise mit und arbeiten gerne in einem 

dynamischen Umfeld? Sie sind ein:e Dienstleister:in und die Zufriedenheit der Kunden liegt Ihnen 

am Herzen? Dann suchen wir genau Sie! 

Ihre Aufgaben bei Boess SYTEK / Was Sie erwartet 

Als Elektroplaner:in EFZ arbeiten Sie in Projekten tatkräftig mit und unterstützen die Projektleitenden 
durch selbständige und termingerechte Plan- und Modellbearbeitung im 2D oder 3D / BIM. Sie haben ein 
gepflegtes Auftreten, arbeiten exakt, selbständig und sind zuverlässig. Sie schätzen die Abwechslung im 
Job und übernehmen gerne die Verantwortung. Ausserdem schätzen Sie die Möglichkeit für ein 
berufliches Weiterkommen und die Mitarbeit in einem kleineren Team. Es erwartet Sie eine spannende 
Aufgabe mit technisch anspruchsvollen Projekten. 

Das bringen Sie mit 

Sie verfügen über eine abgeschlossene Lehre als Elektroplaner:in EFZ oder als Elektroinstallateur:in EFZ 
und haben vorzugsweise bereits erste Berufserfahrungen gesammelt. Sie haben gute CAD- 
(AutoCAD/Revit oder NOVA) und MS-Office Kenntnisse. Sie haben eine exakte, zuverlässige und 
zielgerichtete Arbeitsweise. Ihre Deutschkenntnisse sind sehr gut. 

Das bieten wir 

– Spannende, anspruchsvolle, abwechslungsreiche und innovative Aufgaben 

– Vertrauen und entsprechende Kompetenzen, um die Aufgaben erfolgreich durchzuführen 

– Klare und offene Kommunikation 

– Wertschätzende Zusammenarbeit und gutes Arbeitsklima 

– Individuelle und flexible Arbeitszeitmodelle 

– Aus- und Weiterbildungsmöglichkeiten 

– Moderne Arbeitsplätze 

Das ist uns wichtig 

Wir bieten langfristige Perspektiven und die Chance, sich in einer tollen, eingespielten und kollegialen 

Firmengruppe einzubringen. Auf die Bedürfnisse der Mitarbeitenden abgestimmte Arbeitszeit- und 

Lohnmodelle ermöglichen eine bessere Vereinbarkeit von Beruf und Familie und sorgen für vielfältige 

Einstiegs- und Weiterbildungsmöglichkeiten. 

 

 

 

Marcel Bachmann ist Geschäftsführer der Boess SYTEK AG und kennt die Details zu dieser 
Stelle. Sie haben Fragen? Schreiben Sie mir eine E-Mail, ich rufe Sie gerne zurück. 
 
 
 
 

Werden Sie Teil unseres Teams, das sich mit viel Engagement, Kompetenz und Erfahrung für die 
Projektziele unserer Kunden einsetzt. Senden Sie Ihre Bewerbungsunterlagen jetzt mit unserem Online-
Bewerbungsformular. 

mailto:marcel.bachmann@boess.ch

